

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:410208-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Radom: Roboty budowlane w zakresie budowy wodociągów i rurociągów do odprowadzania ścieków
2021/S 154-410208**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 131-348912)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wodociągi Miejskie w Radomiu sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Filtrowa 4

Miejscowość: Radom

Kod NUTS: PL921 Radomski

Kod pocztowy: 26-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Bartłomiej Gauze

E-mail: bartlomiej.gauze@woda.radom.pl

Tel.: +48 483831602

Faks: +48 483831601

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wodociagi.radom.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Kontrakt nr 39 pn.: „Budowa i modernizacja sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w dzielnicy Kończyce, Wośniki, Borki, Jeżowa Wola i Krychnowice” – etap II

Numer referencyjny: DZ/78/2021

II.1.2) Główny kod CPV

45231300 Roboty budowlane w zakresie budowy wodociągów i rurociągów do odprowadzania ścieków

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: Przebudowa kanalizacji sanitarnej oraz kanalizacji deszczowej w ul. Maratońskiej, Krasickiego, Dębowej, Kosowskiej oraz w ul. Zalewowej w Radomiu.

Zakres rzeczowy przedsięwzięcia obejmuje:

1. przebudowę kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami z rur PP o średnicach 160 – 315 mm oraz z rur PE 160 – 225 mm i długości 3,1 km,
2. przebudowę kanalizacji deszczowej z rur PVC i PP o średnicy 200-315 mm. Łączna długość kanalizacji deszczowej wynosi 0,05 km.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/08/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 131-348912](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 10/08/2021

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 13/08/2021

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 07/12/2021

Powinno być:

Data: 10/12/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/08/2021

Czas lokalny: 08:30

Powinno być:

Data: 13/08/2021

Czas lokalny: 08:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: